KonTtpoJsbHasi paboTa no mareMaTuke 3a 2 4eTBepTh
JeMOHCTPALIMOHHBIH BapuaHT 9 Ki1acc
1.PemmTe ypaBHenue: x° =4 x+96

2. Pe € CHCTE €paBEHC >x=10>15;
. Pemure cucreMy HEpABEHCTB:.
Yy HEp x’+x—6<0.

YA
3. Ha pucyHke u3o00paxkeH rpaguk KBaJpaTUIHON QyHKIUHN y = f(x). 7

8
Kakue u3 cneayromux yTBEp>KIACHHUM 0 TaHHOW (PyHKIIMKU HEBEPHBI? /
3anummTe UX HoMEpa B MOPSIKE BO3PACTAHMS. \

1) ®ynkuus Bo3pacTaer Ha NpoMexyTKe (—oo; —1]. 1 \

2) HaubGonbuiee 3HayeHne GyHKIHUU PABHO 8.
1
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4. merotca nBa cocyna, coaepxkaniue 10 kr u 16 kr pacTBopa KUCIOTHI Pa3JIMIHOM
KOHLIEHTpauuu. Eciy ux clnuth BMECTE, TO MOIYYUTCS PACTBOP, coaepKaImil 55% KHUCIIOTHI.
Ecnu e cnuTh paBHbIE MacChl 3TUX PACTBOPOB, TO MOJYYEHHBIN pacTBOp OyaeT coaepxarb 61%
KUCTOTHI. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB KHUCJIOTHI COACPKHUTCS B IEPBOM pacTBope?

5. B rpynne u3 20 poCCHICKHX TYPUCTOB HECKOJIBKO YEJIOBEK BIAJACIOT HHOCTPAHHBIMU
si3pIKaMU. VI3 HEX TIATEPO TOBOPST TOIBKO MO-aHTJIMICKU, TPOE TOJIBKO MO-(QPaHITy3CKH, TBOEC
o-(GpaHIy3CKH U Mo-aHrauicku. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO CIyYaifHO BHIOPAHHBINA TYPUCT
TOBOPUT TO-(ppaHITy3cKu?

6. [Tnomane NpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA PABHA OnuH 13 ocTphIX yrios paseH 30°.
Haitnure mivHy runotenyssl.

7. TaHT€HC OCTPOTO yTia MpSIMOYTOJBHOM Tpanenun paBeH 5/6 Haiiaute ee Oonbiiee
OCHOBAHME, €CJIM MEHbIIIEE OCHOBAHUE PABHO BBICOTE M paBHO 15.

8. Kakue u3 cienyonmx yTBepKAeHUN BEpHBI?
1) BrucanHble yIiibl, OMUPAIOLINECS HA OHY U TY K€ XOpJy OKPY>KHOCTH, PaBHBI.

2) Ecnu paguychl IByX OKpY>KHOCTEH paBHBI 5 1 7, a pacCCTOSIHUE MEXTy UX IIEHTPAMU PaBHO 3,
TO 3TH OKPY>XKHOCTH HE UMEIOT OOIINX TOYEK.

3) Eciu paanyc oKpyKHOCTH paBeH 3, a pacCTOSIHUE OT IIEHTPa OKPY>KHOCTH JI0 MPSIMOI paBHO
2, TO 3TU HpsAMas U OKPYKHOCTh TIEPECeKaroTCs.

4) Ecnu BnucanHbli yroi paseH 30°, To 1yra oOKpy>KHOCTH, Ha KOTOPYIO OITUPAETCS ATOT Yrod,
paBHa 60°.






